Aclivités rifualisées: _ Calcule la durée entre les deux horloges.

Entre les deux horloges.

INest . ... H.. Nest ... H._.
ils"estpassd. . . . .._......
Entre les deux horloges.
Ilest ._... H... Mest ... . H..
il s"estpassé. . ... . ... ..
Entre les deux horloges,
Ilest..... H... Mest....H...
ils'estpassé.. ... ............
Entre les deux horloges,
Ilest ... H... IMest....H...
ils'estpassé. .. ... ... .........
Ecris la dizaine précédente ef suivante. exemple: 5320 —5326 — 5330
....... —674F — ....... veveeee = 7156 — ... vereeee = 9848 — ... veveeee —=0OD34 —......
....... —4079— ....... veeeee. 3313 -l veeeeee 21401 — Ll vieeen =3272 -
Géomelrie : Refais la figure sur feuille A4 blanche, exactement & la méme dimension, en

reporftant les longueurs nécessaires au compas.

Je regarde altenfivement la figure pour
comprendre les différentes figures qui la
composent. J'essaie de la faire a main levée.
Tous les cercles ont pour cenlre un des points
de la figure. Je pense a me servir de mon

compas pour comparer des longueurs.

Résolulions de problémes: 2 énigmes & résoudre
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La boite a énigmes

A-Quelles formes géométriques vois-tu sur ce ballon ?
B-Combien y a-t-il de pentagones sur le ballon, en sachant qu’on
ne voit que la moitié sur I'image ?
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- .

enigmes

La boite a

820

A-Combien y a-t-il de cubes ?

B —Combien manque-t-il de
petits cubes pour compléter le
grand cube ?




Aclivités rifualisées: _ Calcule la durée entre les deux horloges.

Entre les deux horloges.

Ilest..... H Dest ....H.....
ils'estpassé. .. ... ... ........
Entre les deux horloges,
Ilest ..... H Hest ....H.....
ils"estpassé. ... .. ... .._...
Entre les deux horloges,
Ilest ... H IMlest ... H... ..
ils'estpassé. . ... ... ... ..
Entre les deux horloges.
Il est ... H IMest....H.....

ifls’estpassé...................

Géomélrie: Refais la figure sur feuile A4 blanche, exactement a la méme dimension, en
reportant les longueurs nécessaires au compas.

Je regarde affentivement la figure pour
comprendre les différentes figures qui la
composent. J'essaie de la faire a main levée.
Tous les cercles ont pour cenfre un des points
de la figure. Je pense & me servir de mon

compas pour comparer des longueurs.

Résolutions de problémes: 2 énigmes a résoudre

ﬁ La boite a énigmes * | 19 ﬁ La boite a énigmes * |20

A — Combien y a-t-il d’éléphants ? A — Combien y a-t-il de roues sur cette remorque ?
B — Il manque 18 éléphants pour gue tout le troupeau soit la. B — Le camion a 6 roues, combien y a-t-il de roues, quand le
Quel est le nombre d'éléphants de ce troupeau ? camion est avec sa remorgue?




